BcTynuTenbHble UcnbiTaHuA B 10 Knacc No matemaTvKe CoAepKaT ABa pasaena
1 pasaen — anrebpa BKAOYaeT B cebn

1.1 3apaHuA BbIYMCAUTENBHOTO XapaKTepa, Hanpumep:
Haiijute 3Hauenue Beipaxkenns 0,13-(—10)° +4,6-(-10)> =870
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Haiinure 3Hauenue Boipakenns | 9,8-10 3-10 7.
1.2 3apgaHuAa Ha onpegeneHne mecta TOUKM Ha YMCIOBOM OCU UM MHTEPBANA YACNOBOM OCU, Hanpumep:
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1.4 YteHune rpadunkoB GyHKLMNA, HAaNpUmep:

6. Ha pucynke nzobpaxen rpadmk ksaapatautoil gynkunn y = f(x). Kakue u3 caemyoumx
YTBEPIKIEHHH 0 1aHHOH YHKLMH HeBePHbI? 3aMHLLKTe HX HOMEpa.
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. Haiinute sHauenHe a no rpaduky dyHkumH i = ax? + bx + ¢, H306paKeHHOMY Ha PHCYHKe.
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41. Ha pucyke nso6paxkeH rpaduk KBagpatuuHoil dpyrkuuu y = f(z). Haliaure HanGonbiliee
LLenoe 3HaueHue x, npu Kotopom f(x) < 0.
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2 pa3gen — reomeTpuA BKAOYaeT B cebA

2.1 Temy TpeyrosibHUKW, Hanpumep:

11. B paBHoGeapenHoM TpeyroibHike ABC ¢ ocHoBanuem AB yron npu sepwmne C
paBeH 68°. Haiinute BenunHy BHeluHero yrita npy Bepiurie B, OTBeT fafite B rpanycax.

12. B tpeyrosbhike ABC 6HCCEKTPHCHI YRI0B Nepec

ekatotcs B Touke M. Haiigure yron ABC,

€CJIH OH COCTaBJIACT OAHY TpeTh yria AMC. Otser paiite B rpagycax.

2.2 TeMy YeTbIpexyrosibHWK, Hanpumep:

14. Oauu 13 yrnos pom6a pased 110°. Hajinnte yron Mexuy 1HaroHanblo U CTOPOHO# pomoGa.
B otBete yKaxuTe MeHbILKi H3 HUX. OTBeT faliTe B rpamycax.

23. B oKkpy>HOCTb BIHCAH YETbIPEXYTrOJIbHHK, Yribl KOTOpOro paeuel 36°, 72°, 144°, 108°.
Haiaute BesinuHHY 1yTH, HAa KOTOPYIO onHpaeTcs Gonblunit u3 yrios. OteeT naiite B rpany-

cax.

31. HafauTe yriibl BNHCAHHOTO B OKPYXKHOCTh

YeThlpexyroJibHUKa, EC/H TPH YV (B NoCjen0-

BaTe/IbHOM NOPsiiKe) OTHOCATCS Kak 4 : 7 : 6. B oTBeTe yKaxuTe GOMbLIMA H3 HUX B rpajlycax.

2.3 Temy — nowaan duryp, Hanpumep:

5. B npamoyronsHuke ofHa ctopoHa paBta 80, a avaroHans pasHa 82,

Ha#aure naolane npamMoyrosbHuKa.

7. B npsiMmoyroJibHHKe AHaroHasb paBHa 32, a yros Mexuy Heil H OZHOH H3 CTOPOH

paBe 60°. Haftaure naoiuask npaMoyrofibHHKa,

NEJIEHHYIO Ha \/§

42. B paBHOGePEHHOM Tpeyro/bHKKe GOKoBas cTOpoHa paBHa 44, ocHoBaHHe — 44/3,
a yroJi, JIeXaluyi NpoTHB OCHOBaHHs, paBeH 120°. Haiiaute nuiowtab TpeyronbHUKa.

2.4 3a5aHMsA Ha BbIBOP yTBEPKAEHWU

1. BriGepyite HoMepa Be PHbIX YTBEPXKACHHUIA.

1) B TpeyrosibHiiKe NPOTHB GOJIbLIEH CTOPOHBI JIEXKHT MEHBILIHH YroJl.

2) Cymma 0HOCTOPOHHHX YIVIOB MPH NEPeceyeHnH AByX Napae/ibHbiX MPAMBbIX ce-
KylLeit MeHbliie 180°,

3) EcJi1 yriibl 11pH OCHOBaHHH TPEYroJibHHKA PaBHbI, TO TPEYIrONBHHK paBHoOepeH-
HBbIEL.

2. BribepHTe HOMEDA HeBe PHBIX YTBEPMAEHHI.

1) Ecau ase npoTHBONOJIOXKHbIE CTOPOHbI YETHIPEXYTOIbHHKE PaBHbl, TO 3TOT YeThbl-
PEXYTONbHMK — MapaJjiesiorpamMm.

2) luaroHanu pomGa aensr yrisl poM6Ga nonogam.

3) Tpaneuus paBHoGespeHHas, eC/iH eé GOKOBble CTOPOHbBI NAPaJIebHbI.

3. BuiGepuTe HOMepa BE PHbIX yTBEPXKAEHHIA,

1) CepeanHHblit nepneHAnKYASP K XOPAE MPOXOAHT Yepe3 LEHTP OKPY>KHOCTH.

2) Touka KacaHHs ABYX OKPY>XXHOCTEH JIEXHT Ha JIMHHH LIEHTPOB.

3) ¥Yron mexny nByms CEKyLLHMH, NepeceKaloLIMMHCS BHE KPYTa, paBeH nojsycyMme
AYT, BbICEKAE€MbIX CEKYLUIHMH Ha OKPYXKHOCTH.



